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PARTEA | '*'

1.loana este cu 10 cm mai Tnalta decat Mihai. Cristi este cu 15 cm maiinalt decat Sorina si cu 22 cm mai inalt decit
Minhai. Ce diferenta de naltime este intre loana si Sorina? '

a. 1cm ' b.2 cm c.3cm d.4 cm e.5¢cm

4.Am 1000000 lei in bancnote astfel: de 10 ori mai multe bancnote de 5000 lei decat de 100 000 lei, iar restul

bancnotelor sunt de 10 000 lei. Cate bancnote pot avea in total?

a. 9 h.13 c.11 d.15 e.26

a. Cele divizibile cu 3, dar nu cu 2, b)Cele care nu sunt divizibile nici cu 3, nici cu 2; c)Cele divizibile cu 4, dar
nu cu 3; d)Cele divizibile cu 2, dar nu cu 3, e)Cele divizibile cu 4
7.Trei membri ai unei familii de iepuri au mancat Impreuna 73 de morcovi. Tatdl a mancat cu 5 morcovi mail mult
decat mama. Fiul lor, Bunny, a mancat 12 morcovi. C&ti morcovi a mancat mama?
a. 27 ~ b.28 c.31 d.33 e.56

maine?
. 3 31 29 4
o B, - Co ™ @ — & —
7 5 35 35 357

10.La o fermd erau 15 oi si un anumit numar de gaini. Dupa ce s-au vandut jumatate din gdini si o treime din o, au
ramas in total 50 de picioare. Cate picioare erau initial?

a. 10 D.20 .60 d.80 e.120
PARTEA a ll-a
1.Determinati numerele naturale a si b stiind ca [a, b] — (a, b)=176 si { f b’]] = 45 unde [a, b] = cel mai mic multiplu
gy

comun al numerelorasibsi (a, b)=cel mai mare divizor comun alnumerelorasib. (GM 7-8/2008 E13680)

2.Fie unghiul MON cu masura egald cu 90°, punctele A, O, B coliniare astfel Tnhcat O€(AB), iar M si N sunt situate de
aceeasl parte a dreptei AB. Daca (OF este bisectoarea unghiului AOM si (OF este bisectoarea unghiului BON aratati

o

cd m{<EQF)={452135¢) (GM 1/2010, E13940)
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